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Метою викладання курсу «Зовнішньоекономічна діяльність» є формування у здобувачів 

вищої освіти системи теоретичних знань та набуття практичних навичок у сфері 

зовнішньоекономічної діяльності. 

Предметом курсу є теоретичні та практичні аспекти зовнішньоекономічної діяльності країни 

та підприємств. 

Компетентності та програмні результати навчання: Загальні: здатність до абстрактного 

мислення, аналізу, синтезу та встановлення взаємозв’язків між соціально-економічними 

явищами та процесами; навички використання інформаційно-комунікаційних технологій для 

пошуку, оброблення, аналізування та використання інформації з різних джерел; цінування та 

повага до різноманітності та мультикультурності, здатність працювати у міжнародному 

контексті. Спеціальні (фахові): здатність обирати та використовувати сучасний 

інструментарій менеджменту; здатність створювати та організовувати ефективні комунікації 

в процесі управління. Програмні результати навчання: демонструвати знання теорій, методів 

і функцій менеджменту, сучасних концепцій лідерства; демонструвати навички виявлення 

проблеми та обґрунтування управлінських рішень; виявляти навички пошуку, збирання та 

аналізу інформації, розрахунку показників для обґрунтування управлінських рішень; 

виявляти навички організаційного проектування; демонструвати здатність діяти соціально 

відповідально та громадсько свідомо на основі етичних міркувань (мотивів), повагу до 

різноманітності та міжкультурності; виконувати аналіз ефективності здійснення зовнішньо-

економічної діяльності підприємством; застосовувати методи менеджменту для забезпечення 
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ефективності діяльності організації. 

Зміст курсу: «Зовнішньоекономічна діяльність в Україні: сутність, форми та умови 

розвитку». Загальна характеристика ЗЕД в Україні. Етапи становлення та основні напрямки 

розвитку. Зовнішньоторговельні операції: сутність, зміст і види. Зовнішньоторговельний 

контракт купівлі – продажу. Орендні операції у зовнішньоекономічній діяльності. 

Компенсаційні операції у зовнішньоекономічній діяльності. Торгово - посередницькі операції 

на зовнішньому ринку. Операції з міжнародного обміну науково-технічними знаннями. 

Інжиніринг і франчайзинг в системі зовнішньоторговельних операцій. Базисні умови 

поставки і організація міжнародних перевезень. 

Методи навчання: Лекції, практичні заняття, індивідуальні заняття, консультації, 

самостійна робота, науково-дослідна робота, екзамен. 

Словесні методи; наочні методи - ілюстрація, демонстрація; практичні методи: досліди, 

вправи, твори, реферати;  індуктивні та дедуктивні методи; репродуктивні та точні, 

проблемно-пошукові методи; методи стимулювання інтересу до навчання: створення ситуації 

інтересу при викладанні того чи іншого матеріалу.  

Політика курсу (особливості проведення навчальних занять): основні засади й принципи 

освітньої діяльності здобувачів, оцінювання результатів навчання забезпечення якості 

освітнього процесу, прав та обов'язків учасників освітнього процесу, відвідування 

навчальних занять відбувається відповідно до вимог організації навчального процесу в БДПУ 

та визначається в Положенні про організацію освітнього процесу в Бердянському 

державному педагогічному університеті. (http://bdpu.org/wp-

content/uploads/2020/03/OOP_BSPU_2020-1.pdf). Здобувачі вищої освіти повинні здавати 

визначені види завдань до завершення курсу. Якщо здобувач вищої освіти відсутній з 

поважної причини, він/вона презентує виконані завдання під час самостійної підготовки та 

консультації викладача При виконанні письмових робіт не допустимим є порушення 

академічної доброчесності. Виявлення ознак академічної недоброчесності в роботах є 

підставою для їх незарахування викладачем. Списування під час підсумкового контролю 

знань заборонені. Здобувачі освіти, які отримали незадовільну підсумкову оцінку мають 

право на перескладання у встановлені терміни. 

Технічне й програмне забезпечення/обладнання, наочність: мультимедійні проектори та 

мультимедійні дошки, комп’ютери, пакети прикладних програм Microsoft Power Point, 

Microsoft Office Excel, Microsoft Word, платформи «Zoom», «Moodle», освітні можливості 

«Ютуб». 

Система оцінювання та вимоги: Основними вимогами до здобувачів при вивченні 

дисципліни є:  недопущення пропусків занять без поважних причин, своєчасне подання 

звітності (за розкладом практичних занять), регулярна робота з інформаційними ресурсами 

Moodle. 

Для оцінювання навчальних досягнень здобувачів вищої освіти застосовується внутрішня 

університетська 100-бальна шкала. Результати оцінювання навчальної дисципліни 

переводяться у національну 4-бальну шкалу та окремо конвертуються в шкалу ECTS шляхом 

ранжування навчальних досягнень. 

Підсумкова рейтингова оцінка з курсу не може перевищувати 100 балів та розподіляється 

наступним чином: заходи поточного контролю – не перевищують 50 балів, екзамен – не 

перевищує 50 балів. За роботу на практичних (семінарських) заняттях здобувач може 

отримати не більше 50 балів. По 1.5 балів – за повну та добре аргументовану й 

проілюстровану прикладами доповідь, 1 – за недостатньо повне, але певною мірою 

обґрунтоване повідомлення, проілюстроване прикладами, 0.5 – неповна відповідь з 

наведенням поодиноких аргументів та прикладів, 0.5-1 – за окремі доповнення та ситуаційні 

задачі. Реферати, графічні завдання, ситуаційні задачі оцінюються за шкалою 0.5; 1 б. 
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Підсумковий контроль полягає в оцінюванні рівня досягнення компетентностей відповідно 

до освітньо-професійної програми та включає семестровий контроль. 

За екзамен здобувач вищої освіти може отримати до 50 балів: до 40 балів за тест на 

платформі MOODLE, до 10 балів за усну відповідь на другій частині екзамену 

(екзаменаційний білет містить два запитання, за кожне з яких здобувач може отримати не 

більше 5 балів).  

Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти 
Поточне тестування та самостійна робота Підсумковий 

тест (екзамен) 

Сума 

ЗМ1 ЗМ2 ЗМ3 ЗМ4 ЗМ5 ЗМ6 ЗМ7 ЗМ8 

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 Т8 Т9 Т10 

5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 50 100 

Шкала оцінювання: національна та ЄКТС 

Сума балів за всі види 

навчальної діяльності 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену, курсового проекту 

(роботи), практики 

для заліку 

90-100 А відмінно    

 

зараховано 
78-89 B 

добре  
65-77 C 

58-64 D 
задовільно  

50-57 E 

35-49 FX 
незадовільно з можливістю повторного 

складання 

не зараховано з можливістю 

повторного складання 

1-34 F 
незадовільно з обов’язковим повторним 

вивченням дисципліни 

не зараховано з обов’язковим 

повторним вивченням дисципліни 

Список рекомендованих джерел 

Основні 

1. Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності : підручник / за ред. О. А. Кириченка. 2-е 

видання. К. : Знання, 2008. 518 с. 

Додаткові 

2. Господарський кодекс України. К. : Парлам. Вид-о, 2003. 368 с. 

3. Про зовнішньоекономічну діяльність; Закон України : Затв. Постановою Верховної Ради 

України від 16.04.91 р. за № 959-ХП // Все про бухгалтерський облік.1999 р. № 67. 

4. Про оподаткування прибутку підприємств : Закон України: Затв. Постановою ВР 

України від 22-05.1997 р. //Все про бухгалтерський облік. 1999 р. № 53. 

5. Про підприємництво: Закон України : Затв. Постановою Верховної Ради України від 

01.03.1991 р. // Відомості Верховної Ради України. 1991-№ 14. 

6. Про податок на додану вартість : Закон України; Затв. Постановою ВР України від 

03.04.1997 р. // Все про бухгалтерський облік. 1999р. №48. 

7. Про регулювання товарообмінних (бартерних) операцій у галузі зовнішньоекономічної 

діяльності: Закон України; Затв. Постановою Верховної Ради від 23.12.98.N 351-XIV - 

Відомості Верховної Ради України. 1999. №5.  

8. Про систему оподаткування : Закон України; Затв. Постановою Верховної Ради від 

10.06.91р. №1251-12, в редакції від 02.02.1994р. №3904-112. 

9. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 2 "Баланс". Затверджене Наказом 

Мінфіну України № 87 від 31.03.99 р. 

10. П(С)БО 21 "Вплив змін валютних курсів". Положення (стандарт) бухгалтерського 

обліку 21 "Вплив змін валютних курсів", затверджене наказом Мінфіну України від 

10.08.2000 р. №193.  

11. Афанасьєв М. В., Укpаїнська Л. О. Питання теоpії і пpактики pозвитку зовнішньої 



тоpгівлі Укpаїни в умовах пеpеходу до pинкової економіки : навч. посібник для студентів 

екон. спец. Ін-т систем. досліджень освіти та ін. К., 2003. 47 с. 

12. Дворніков М. Є. Основи зовнішньоекономічної діяльності : навч. посібник для студ. 

екон. спец. Вінницький держ. технічний ун-т. Вінниця : ВДТУ, 2005. 155 с.  

Інтернет-ресурси 

13. Зовнішньоекономічна діяльність підприємств : навчальний посібник; за ред. Ю.Г. 

Козака, Н.С. Логвінової,. М.А. Зайця. URL : dspace.oneu.edu.ua/ 

14. Зінь Е.А Основи зовнішньоекономічної діяльності. URL : westudents.com.ua/ 

 


	14. Зінь Е.А Основи зовнішньоекономічної діяльності. URL : westudents.com.ua/

